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4_E4_BC_9A_c42_67511.htm 一、单项选择题：（在下列每小

题所给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将

选定答案前的字母填在题后的括号内。本题共20分，每小题1

分。） 1、下列账簿种类中，现金日记账和银行存款日记账

要选用( ) A、订本式账簿 B、活页式账簿 C、卡片式账簿 D、

分类账 2、盘亏或毁损的固定资产，扣除有关赔偿款和残料

价值后，应计入当期的（ ）。 A、 管理 费用 B、其他业务支

出 C、营业外收入 D、营业外支出 3、季度、月度财务会计报

告通常仅指（ ）。 A、会计报表 B、各项财务规章制度 C、

会计报表附注 D、财务情况说明书 4、某 企业 6月末“本年利

润”账户的贷方余额为30万元，它表示（ ）。 A、6月份实现

的利润总额 B、1~6月份累计实现的利润 C、6月份实现的营

业利润 D、6月份实现的主营业务利润 5、下列项目中，不属

于对账内容的是（ ）。 A、账账核对 B、账表核对 C、账证

核对 D、账实核对 6、下列各项中，属于法定公益金用途的是

（ ）。 A、弥补亏损 B、转增资本 C、支付职工生活困难补

助 D、兴建职工集体福利设施 7、下列各项目中，构成企业所

有者权益的有（ ）。 A、应收账款 B、固定资产 C、未分配

利润 D、预提费用 8、下列费用项目中，应计入产品成本的是

（ ）。 A、销售费用 B、财务费用 C、制造费用 D、管理费

用 9、根据福利部门人员的工资计提的福利费应计入（ ）账

户。 A、生产成本 B、管理费用 C、应付福利费 D、营业费用

10、当现金折扣实际发生时，应计入（ ）账户。 A、财务费



用 B、制造费用 C、营业费用 D、主营业务收入 11、期末计

提短期借款 利息 时，贷记的账户是（ ）。 A、财务费用 B、

预提费用 C、短期借款 D、管理费用 12、期末计提长期借款

利息时，贷记的账户是（ ）。 A、财务费用 B、预提费用 C

、长期借款 D、管理费用 13、根据企业会计制度的规定，企

业利润表的格式采用（ ）。 A、单步式 B、多步式 C、报告

式 D、账户式 14、企业设立档案机构的，当年形成的会计档

案，年度终了后，可暂由本单位会计机构保管（ ）。 A、2年

B、半年 C、1年 D、3个月 15、企业取得的下列款项中，不属

于企业收入的有（ ）。 A、销售 商品 取得的收入 B、提供劳

务取得的收入 C、为第三方或客户代收的款项 D、罚没收入

16、按企业会计制度规定，期末存货的计价方法是（ ）。 A

、可变现净值 B、先进先出法 C、成本与可变现净值孰低 D、

实际成本 17、按《小企业会计制度》的规定，对于存货清查

结果的处理不需要通过（ ）账户核算。 A、待处理财产损益

B、管理费用 C、营业外收入 D、营业外支出 18、“生产成本

”账户期末借方余额表示（ ）。 A、生产成本 B、生产费用

C、产成品成本 D、在产品成本 19、企业会计制度规定，存

货在取得时，应按（ ）入账。 A、可变现净值 B、计划成本

C、成本与可变现净值孰低 D、实际成本 20、下列账户的明

细账户，采用多栏式明细账的是（ ）。 A、原材料 B、应收

账款 C、管理费用 D、固定资产 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


